

Вырезка из газеты
ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от

15 / V - 40

Газета №

ЛЕНИНГРАДСКИЕ ТЕАТРЫ ЕДУТ В МОСКВУ

ЛЕНИНГРАД, 15. — (По телефону. Наш корр.). Общественность города Ленина с огромным вниманием следит за показом искусства Ленинграда в столице. Новые коллективы готовятся к показу своего искусства в Москве. Сейчас готовятся к отъезду Большой драматический театр имени А. М. Горького, Новый ТЮЗ, театр Комедии.

Заканчиваются последние репетиции ленинградских оркестров. Как известно, в декаде помимо заслуженного коллектива республики симфонического оркестра Ленинградской филармонии примет участие также старейший в Советском Союзе оркестр народных инструментов имени Андреева и заслуженный коллектив республики квартет имени Глазунова. В полном составе выезжает хор Государственной академической капеллы, а также хор детской капеллы.

Из Ленинграда в Москву уже отправлено 78 вагонов декораций.

С начала смотра в Москву выехало 2000 артистов и обслуживающего персонала ленинградских театров.

Вышел специальный номер газеты «Театральный Ленинград» для участников смотра.